

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το **NEW YORK COLLEGE A.E.** Πιστοποιημένο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης **ΕΠΙΠΕΔΟΥ 2** (Κε.Δι.Βι.Μ.2) στο πλαίσιο της **Δράσης: «ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ»** για την Πράξη “Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα, στους Δήμους, Περιφέρειες και Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης των συμμετεχόντων”», Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση του **Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ)**, υλοποιεί το παρακάτω πρόγραμμα κατάρτισης:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ				
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΟΠΣ	ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ		
“ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ για την Πράξη «Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα, στους Δήμους, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης των συμμετεχόντων”	5030756	NEW YORK COLLEGE A.E. ΛΕΩΦ. ΒΑΣ. ΑΜΑΛΙΑΣ 38, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 105 58 Τηλ: 210 3242954 Fax: 210 32333337 E-mail: kdvm2admission@nyc.gr		
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ				
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΩΝ	ΟΜΑΔΑ – ΣΤΟΧΟΣ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
«ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΠΕ ΕΠΙΠΕΔΟΥ III»	36386	15	Οι συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε Δήμους που έχουν τοποθετηθεί σε θέσεις απασχόλησης και έχουν επιλέξει να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα κατάρτισης	22-04-2019 Έως 22-05-2019
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ - ΣΚΟΠΟΣ – ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ				
<p>Αντικείμενο της Δράσης αποτελεί η παροχή Προγραμμάτων Κατάρτισης στην Τεχνολογία Πληροφοριών και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) και στην Κοινωνική Οικονομία και Επιχειρηματικότητα και η πιστοποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων ΤΠΕ που θα αποκτηθούν, στους ωφελούμενους συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα Κοινωφελούς Χαρακτήρα στους Δήμους της χώρας οι οποίοι έχουν τοποθετηθεί σε θέσεις απασχόλησης και έχουν επιλέξει να παρακολουθήσουν τα προγράμματα κατάρτισης.</p> <p>Στόχος της δράσης είναι η ενδυνάμωση και αναβάθμιση των προσόντων και των δεξιοτήτων των συμμετεχόντων μέσω συνδυασμένων δράσεων κατάρτισης και πιστοποίησης, και η διευκόλυνση της ένταξης/επανένταξής τους στην αγορά εργασίας.</p> <p>Σκοπός της δράσης είναι η απόκτηση και διεύρυνση επαγγελματικών γνώσεων και δεξιοτήτων ειδικότερα στη χρήση τεχνολογιών πληροφορίας και επικοινωνίας ΤΠΕ ώστε να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς εργασίας σε κλάδους της οικονομίας με προοπτικές ανάπτυξης. Ειδικότερα, αναμένεται να επιτευχθούν οι ακόλουθοι στόχοι: • Η αναβάθμιση των γνώσεων και δεξιοτήτων των ωφελουμένων μέσω προγραμμάτων κατάρτισης που ανταποκρίνονται στα σύγχρονα δεδομένα της παραγωγικής δομής και της οικονομίας. • Η Αύξηση του ποσοστού των καταρτισθέντων ανέργων που λαμβάνουν πιστοποίηση.</p>				
<p>Περιλαμβάνει δράση παρεμβάσεων:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Πρόγραμμα θεωρητικής κατάρτισης εκατόν είκοσι (120) ωρών το οποίο περιλαμβάνει 100 ώρες Χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) για τρία επίπεδα γνώσεων: <u>στοιχειώδεις</u>, <u>βασικές</u> και <u>προχωρημένες</u> και 20 ώρες «Κοινωνική Οικονομία και Κοινωνική Επιχειρηματικότητα» ✓ Πιστοποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προγράμματος κατάρτισης, μέσω του φορέα Πιστοποίησης GLOBAL CERT A.E. 				